
«Молодий балет Києва» – скла
дова імперії під назвою «Кияноч
ка», столичного Культурного центру, 
яким керують заслужені працівни
ки культури України, володарі ме
далі імені А. Макаренка – Галина та  
Дмитро Кайгородови. 

Головний балетмейстер театру за
служений артист України Євген Кай
городов, який продовжує благородну 
справу батьків. У недалекому мину
лому він був солістом балету, знає всі 
тонкощі та нюанси професії, вболіває 
за справу свого життя і передає май
стерність наступним поколінням.

Для глядачів балет – це яскраве 
видовище, що захоплює віртуозніс
тю виконавців, чарівною музикою, 
красою костюмів і декорацій. А для 
артистів – це життя, з труднощами, 
проблемами, неймовірними наван
таженнями, але й з безмежною ра
дістю від спілкування з мистецтвом.

Для молодих виконавців кожен 
виступ є важливим випробуванням. 
Вони знають, що глядачі суворо оці
нюють їх, тому хвилюються перед 
кожною сценою. «Ми вдячні настав
никам за віру в нашу молодість і та
лант, за надану нам можливість пока
зати все, чого нас навчили дорогі пе
дагоги та хореографи», – зазначають 
молоді артисти. Якщо вистава вдала
ся, вони забувають про багатогодин
ні репетиції і труднощі, які чекають на 
шляху до успіху. Бути на сцені означає 

жити й відчувати справжнє щастя. А 
це відчуття варте докладених зусиль!

Утім, опанувати тонкощі хорео
графічного мистецтва в Культурному 
центрі «Кияночка» можуть усі охочі. 
У сучасному навчальному комплексі 
вивчають класичну, сучасну, народ
ну, бальну хореографію та предме
ти загальноосвітнього циклу. У хо
реографічній гімназії учні здобува
ють повну загальну середню освіту та 
освіту спеціальну. При хореографіч
ній школі працює вечірнє підготовче 
відділення, на якому дітей (починаю
чи з 3 років) навчають за унікальни
ми методиками. 

Отже, у «Кияночці» утворився 
унікальний виховний простір, сфор
мувалася цілісна система освіти. Ви
кладачі школи є висококласними фа
хівцями, котрі щиро люблять дітей і 
віддають їм усю свою енергію і зна
ння. Після закінчення школи випус
кники мають можливість здобути ви
щу освіту в Київському хореографіч
ному коледжі, який готує спеціалістів 
із дипломами державного зразка.

Випускники всіх навчальних за
кладів «Кияночки» мають гідні пу
тівки в життя. Вихованці центру зав
жди успішно виступають на конкур
сах, завойовують гранпрі, золоті та 
срібні медалі в різних вікових кате
горіях. Серед нещодавніх перемог 
– гранпрі та перші премії відомих 
міжнародних конкурсів «Одеські 

перлинки2012», «Кришталевий че
ревичок2013». Випускник коледжу 
Микита Сухоруков на одному з най
авторитетніших змагань у світовому 
балеті – XII конкурсі артистів балету 
та хореографії в Москві – посів третє 
місце. Чимало призів дісталося ро
сійським виконавцям, але Україна 
теж не залишилася без нагород. А 
на офіційному сайті конкурсу зазна
чено: «Україна приємно здивувала».

Багаторічна копітка праця дала 
вагомі результати. Керівників та ви
хованців «Кияночки» знають і по
важать в Україні й не тільки. Педа
гогам вдячні батьки, діти яких нині 
з тріумфом виступають на найкра
щих балетних сценах. А виховате
лі, у свою чергу, радо усвідомлю
ють: благородна справа, котрій во
ни присвятили життя, є успішною. Та 
попереду багато цікавих ідей, заду
мів, творчих планів. Головне, що є 
сили й готовність їх реалізувати.

Контакти:
01030, м. Київ,  

вул. Володимирська, 57;
03058, м. Київ,  

вул. Борщагівська, 204-Г.
Тел. +38 (044) 234-61-69,  

234-07-99, 401-10-41.
kijanochka@ukr.net, college_

horeograf@ukr.net
www.kievbalet.in.ua

Ольга ПОГРЕБНА

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО

Мистецтво

«Лебедине озеро» на сцені 
Національної опери України

Падеде з балету 
«Корсар» виконують 
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Упродовж кількох років театр «Молодий балет Києва» 
представляє публіці музично-хореографічні шедеври, 
незмінно спричиняючи бурі овацій. Нещодавно артисти 
повернулися з тріумфальних гастролей Кримом. 
Концертні зали та майданчики Ялти, Севастополя, 
Євпаторії зустрічали артистів оплесками, глядачі 
дякували за майстерність, професіоналізм і талант. Театр 
подарував шанувальникам балет «Лебедине озеро» та 
гала-концерт за участю зірок українського балету й 
фіналістів проекту «Танцюють всі».


